

Berichtigungen und Zusätze.

- S. 6. Z. 5. ist *heraufsteigende* st. *heraufsteigenden* zu lesen.
- 55. Z. 22. ist *amtsfässigen* st. *ansässigen* zu lesen.
- 61. Z. 4. ist nach *Praschwitz* einzuschalten: *wovon die Letztern jetzt wüste Marken sind und nach Calbig Rdtig einzurücken.*
- 67. ist am Anfange der Anmerkung **) *In* st. *Im* und *Stadt-* buche für *Stadtbuche* zu lesen.
- 115. Z. 24. ist noch zu bemerken, daß der Kön. Preuß. Ge- heime Staats- und Justiz-Minister, Freyherr von der Reck, 1744. zu Stockhausen im Fürstenthume Minden geboren war, den 20. März, 1816. zu Merseburg starb und daß sein Leich- nam von da nach Berlin gebracht ward.
- 119. Z. 6. ist *Laßreißer* statt *Lastreiser* zu lese
- 119. Z. 12. ist *das* st. *dies* zu lesen.
- 119. Z. 18. ist *darauf* st. *dartauf* zu lesen .
- 195. Z. 11. ist nach dem Worte: *aufgeführt*, einzuschalten: *Ihm folgte Hanns v. Schleinitz, auf Hof, der da- selbst 1660. starb.*